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1. Rysunek rozpatrywać razem z projektem architektury, rysunkami Rysunek rozpatrywać razem z projektem architektury, rysunkami konstrukcji sąsiednich segmentów oraz pozostałymi projektami branżowymi oraz opisem technicznym. 2. Wszystkie zmiany powinny być uzgodnione z projektantem.  Wszystkie zmiany powinny być uzgodnione z projektantem.  3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. 4. Wszystkie wymiary podano w milimetrach. Wszystkie wymiary podano w milimetrach. 5. Wszystkie poziomy podano w metrach. Wszystkie poziomy podano w metrach. 6. W razie rozbieżności należy skontaktować się z projektantem. W razie rozbieżności należy skontaktować się z projektantem. 7. Wszystkie zastosowane akcesoria montować zgodnie z wytycznymi Wszystkie zastosowane akcesoria montować zgodnie z wytycznymi producenta oraz aprobatami. 8. Wszystkie akcesoria zastosowane w niniejszym opracowaniu można Wszystkie akcesoria zastosowane w niniejszym opracowaniu można po uzgodnieniu z projektantem i za zgodą Inwestora zamienić na inne o odpowiadających parametrach technicznych. 9. W przypadku konieczności zmian lub korekty należy zwrócić się W przypadku konieczności zmian lub korekty należy zwrócić się do projektantów o jej wprowadzenie. 10. Warstwy wykończeniowe wg projektu architektury. Warstwy wykończeniowe wg projektu architektury. 11. Wszystkie rozwiązania systemowe powinny być wykonane wg Wszystkie rozwiązania systemowe powinny być wykonane wg instrukcji producenta. 12. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych wykonać Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną (war. techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych). 13. Za prawidłowość odpowiada wykonawca. Za prawidłowość odpowiada wykonawca. 14. Rysunek rozpatrywać razem z rysunkiem konstrukcji stalowej Rysunek rozpatrywać razem z rysunkiem konstrukcji stalowej dachu. 15. Detale połączeń opracować na etapie projektu                                   Detale połączeń opracować na etapie projektu                                   warsztatowego, wg  wytycznych zawartych w opracowaniu  wykonawczym 18. Zabezpieczenie antykorozyjne  systemem spełniającym podane parametry: stopień oczyszczenia powierzchni: Sa 2   12kategoria korozyjności C2-elem. wewnętrzne/  C3-elem. zewnetrzne  19. Zabezpieczenie ppoż konstrukcji stalowej i detalej połączeń z . Zabezpieczenie ppoż konstrukcji stalowej i detalej połączeń z betonem przez malowanie do R60, temperatura krytyczna 500°C

AutoCAD SHX Text
%%UUWAGI:

AutoCAD SHX Text
%%UZestawienie stali


	Sheets and Views
	Layout1


